

大城奇迹

——岳阳经开区争创一流国家级园区侧记

弹指一挥间。1992年，岳阳经济技术开发区成立，2010年升格为国家级经济技术开发区。27年过去，岳阳城东这块热土，高楼鳞次栉比，大道笔直延伸；店面商贾云集，园区高技集聚；高铁站人流如织，飞机引擎轰鸣；珍珠山公园、王家河风光带是古城又一道靓丽的风景线，岳阳经济技术开发区人气、商气、财气日渐浓厚，已经成为岳阳现代城市发展的主阵地和美丽岳阳的形象展示区，创造了一个又一个大城奇迹。

2017年，该区成功迈入千亿园区俱乐部。2018年，全省“5个100”项目建设任务中该区有7个完成年度任务，4个项目超额完成任务，为岳阳作了贡献；该区被评为全省产业项目建设年先进园区、全市产业项目建设先进区。在市委、市政府表彰的15个先进项目（人才）中，该区有7个项目（人才）受到奖励。完成地区生产总值227.58亿元，实现规模以上工业增加值

92.06亿元，完成固定资产投资170.45亿元，日渐成为岳阳建设湖南增长极的“主引擎”、打造全国性区域性中心城市的“主战场”、践行创新引领开放崛起战略的“主阵地”。

立足项目 提质加速兴产业

产业项目建设是落实“不忘初心、牢记使命”主题教育总体要求的重要实践，是推动国家级园区高质量发展的重要引擎，是岳阳大城市建设的重要支撑，是经开区经济社会建设的重中之重。“189”工程是全区产业建设的“四梁八柱”，也是全区项目建设的“龙头标杆”。

经开区工委、管委会带领全区干部群众，不忘初心使命，始终聚焦主责主业，兴工强工，将高质量发展摆在重中之重，将产业项目建设摆在头版头条，坚持走在前列，

多作贡献。全区上下同频共振，政企同心协力，紧密配合，奋力攻坚，产业项目建设有序推进，攻坚有力，工作有效；经济发展中蹄急步稳，韧劲十足，高质量高效。

该区深入推进“七个一批”产业项目建设，强力开展产业项目建设“百日会战”“189”工程集中攻坚，创造性地将“挂图作战”升级为“看板管理”，持续推动产业项目建设升温加速，取得了突出成效。2018年，7个产业项目获评全市优秀项目，全区获评全市产业项目建设先进单位，并受到省委省政府通报表扬。全年共签约项目35个，合同投资455亿元，含绿地集团、海王生物、海大集团等一批投资10亿元以上的产业项目；东龙科技、新奥泛能、威尔重工等24个重点项目开工建设，其中投资60亿元的东龙科技实现了汽车产业零突破；40个签约装备制造产业园项目已有26个人驻和生产，含规模企业22家，高新技术企业8家；

红星美凯龙一期、南翔万商风情街、新辉国际城及福朋喜来登等项目加快推进，城市商业日趋繁荣。东方雨虹、数博环球、海济药业等3个投资过10亿元的工业项目加速推进，超额完成省市产业项目建设任务，全年完成产业项目投资122亿元，在房地产投资下滑和基础设施投资削减的双重压力下，为全区经济发展提供了强力支撑。今年，该区精准招商再获丰收，已成功签约的项目合同投资达300多亿元；一批项目相继入驻、开工、竣工、投产见效。

科技创新 转型升级增实力

该区通过加强科技创新，充分利用高新技术改造传统产业，一批传统企业成功转型升级，核心竞争力显著提升。装备制造业企业创新能力强，产品竞争力优，行业

地位靠前。中科电气是创业板上市公司，已将物联网技术作为未来发展的主要方向，致力于全球定位系统和无线通信技术相结合的物联网技术的研发与应用，并取得了重大进展。雷勃电气拥有世界顶尖人才团队，有15项国家专利，是全球行业标杆；国家级“岳阳电磁产业研发设计中心”在科美达成功落户；鸿升电磁进军工程机械市场，已完成了YZ单钢轮、YZC双钢轮、YZD单驱单钢轮压路机等三大系列车型的开发。投资10亿元成立的湖南科伦药物研究院，建成了与国际制药工业先进水平接轨的优秀研发团队，新药创新研发能力居国内一流水平。2018年，由湖南科伦药物研究院主导的新药研发及生产项目被列入省“5个100”重大科技创新项目，其中A029品种上市后，利润在10亿元以上……

记者 刘革
通讯员 郭红华 罗琴霞

新机构 新服务 新形象

平江县税务局 扎实推进 扫黑除恶专项斗争

本报讯(朱道远)10月9日，国家税务总局平江县税务局召开迎接中央督导组“回头看”工作部署会。

会上，该局党委书记、局长袁光辉要求，要进一步加强思想认识，坚决把思想和行动统一到党中央的决策部署上来，主动扛起政治责任，在税收工作中切实做到有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱。全局上下要结合税收宣传工作，借助进企业、社区、学校、商户等手段，既要向广大人民群众宣传税收政策，也要宣传扫黑除恶专项斗争内容，切实做到税收政策与扫黑除恶专项斗争都要抓得紧、抓得硬，实现纳税人宣传覆盖100%。各部门特别是各属地税务分局，要切实尽到属地管理职责，全面加大线索排查力度，从税收行政执法中要深挖问题线索，既要查纳税人的涉税违法行为，也要查纳税人涉黑涉恶线索，更要查税务人员履职尽责情况。同时要加强对引导力度，消除纳税人顾虑，积极提供线索情报。要对在扫黑除恶专项斗争中不作为、慢作为、乱作为情况进行严格监督，对相关人员要按照管理权限进行严肃处理。办公室要严格落实绩效考核机制，要从个人绩效和组织绩效上对工作开展进行严格打表，实现工作事事有安排、件件有落实。

华容县税务局 激发基层干部 干事热情

本报讯(李斯奇 周宇璐)日前，为进一步深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，激发基层干部干事创业担当，提高党委班子为民服务能力，华容县税务局组织召开基层税务干部座谈会。

会上，基层干部畅所欲言，结合自身实际，互相交流了工作感想和体会。大家一致认为，局党委对基层干部高度重视，不仅在工作上给予了充分锻炼的机会，更在生活中给予了足够的爱护和关怀。同时，根据自身工作实际，干部们在强化业务培训、完善住宿条件、改善食堂伙食、加强岗位轮换等方面提出了宝贵的意见、建议。座谈会气氛轻松活跃，传递出满满的正能量。在听取基层干部的发言后，该局党委副书记、副局长刘洪斌对发言进行了简要点评，并结合自身30年从税经历，要求基层干部要爱岗敬业、勤学善思，始终牢记“幸福是奋斗出来的”，做到常怀进取之心，积极适应岗位环境，团结同事，做好本职工作，积极为税收事业的蓬勃发展贡献力量。



全省税务系统“不忘初心 牢记使命”主题教育先进典型巡回宣讲会(岳阳专场)

10月9日，湖南省税务系统“不忘初心 牢记使命”主题教育先进典型巡回宣讲会(岳阳专场)在我市举行，全市税务系统260名代表聆听宣讲。

黎牧 摄

10月9日-10日，国家税务总局湘阴县税务局以高标准、严要求广泛开展主题教育学习，通过举办读书班、集中学习研讨、现场革命教育、讲授专题党课、自学等形式多样、入心入脑的学习，确保学深悟透，学出新知识、学出好思路、学出真成效，推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走。

刘铁 摄



南湖新区税务局 税企连心谋双赢

定，极大地减少了我们公司的管理成本。”岳阳建工集团财务总监李名钢大力为网上办税大厅打call。纳税人办税越来越便利的同时，该局距离“最多跑一次”的目标也就更近了一步。

纳税人普遍反映该局态度良好、服务优质、辅导及时，畅谈因实施减税降费政策带来的利好，并结合自身实际，提出了针对性的问题和建

议，税企一家人还就进一步简化办税流程、增设网厅功能、优化宣传方式进行了深入探讨。该局党委委员、副局长于炳焯在进行了现场答疑之后表示，税务部门将始终坚持不忘初心、牢记使命，以提供更优质、更便捷的服务为宗旨，建立问题台账，完成一项销号一项，实实在在解决好纳税人、缴费人最关心、最迫切、最亟待解决的问题。

汨罗市税务局 税企面对面 话初心谋发展

本报讯(李慧君)日前，国家税务总局汨罗市税务局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育纳税人座谈会。以主题教育为契机，局党委成员与10名企业代表面对面交流意见，听取企业发展诉求，接受企业涉税建议。

座谈会上，企业代表纷纷踊跃发言，深入畅谈了减税降费政策给企业带来的发展机遇，充分肯定了税务部门在宣传辅导、纳税服务、企业帮扶等方面所做的工作，并从产业特点出发提出了数十条意见和建议。针对纳税人提出的问题，该局党委委员、副局长刘文平现场一一进行了解答，不能现场回答的问题，承诺仔细梳理，分类建立整改台账，明确时限和要求，逐一落实到位，进一步提升纳税服务水平。

该局党委书记、局长李适表示，通过此次面对面的交流，进一步强化了税企沟通，改善了征纳关系。下一步，汨罗市税务局将紧盯纳税人诉求，优化升级纳税服务，落实减税降费政策，确保提升纳税人满意度和获得感。

岳阳市自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

岳港土网挂告[2019]14号

经岳阳市人民政府批准，岳阳市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让壹宗国有建设用地使用权，并委托岳阳市公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下：

一、网上挂牌出让国有建设用地使用权的基本情况和规划指标要求：

编号	宗地坐落	用地面积(m ²)	土地用途	出让年限	其他规划指标	保证金(万元)	起始价(万元)
岳港土网挂(2019)14号	云溪区松阳湖办事处东风村,华港路以北,云欣大道以西	131110	商服、住宅用地	40、70年	容积率:不大于2.65;建筑密度:不大于27%;绿地率:不小于33%;建筑限高:80米	23800	23800

二、出让人、挂牌人

出让人:岳阳市自然资源和规划局

挂牌人:岳阳市公共资源交易中心

三、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律另有规定的除外),均可申请参加本次的网上报价;申请人可以单独申请,也可以联合申请。申请人须承诺竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金,并提供商业金融机构的资信证明。但下列情况不得参与竞买:

1. 欠缴湖南城陵矶新港区管理委员会土地价款的;

2. 尚有依法取得的土地超过6个月以上未开发建设的。

对竞买申请人有其他要求的,详见挂牌出让须知。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价,按照价高者得的原则确定竞得人。本次出让采取有底价网上挂牌出让。

五、本次网上挂牌出让的详细资料见《岳阳市自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件。有意竞买者登陆岳阳市公共资源交易中心门户网站(http://ggzy.yueyang.gov.cn)进行查询。申请人可在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌有关时间:

宗地编号	保证金截止时间	挂牌报价起始时间	挂牌报价截止时间
岳港土网挂(2019)14号	2019年11月12日17时	2019年11月04日09时	2019年11月15日09时

七、受让人在建设过程中,应按照岳阳市人民政府办公室《关于进一步推进装配式建筑发展的实施意见》(岳政办发[2017]22号文件)相关规定执行。

八、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系。联系电话:系统使用服务电话:0730-2966692;业务咨询电话:0730-8422086,13077168661。

岳阳市自然资源和规划局
2019年10月14日